



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

07/05/2023

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: “我们是基督的家人” (弗 3章 14-15节)

亲爱的读者,

回答 2022 年家庭圣经营其余提问 (13)

1. 在某人死后才揭露他或她的罪行会“更好”吗? 经上有很多关于某人的罪被揭露的记载 - 好让基督徒从中吸取教训或受到警戒。如果你发现一位牧师有隐秘, 无论其严重程度, 是否该为了保留他为生者所作的见证; 抑或为了会众当中可能有极小部分(1%)的人, 因这个秘密没有被正确处理或揭露而继续受这位被誉为神圣牧师的影响而绊倒, 而揭露这个秘密? 倘若他不是牧师, 而是影响力不大的一名普通会友, 处理方式是否会有所不同?

答: 任何人的罪行在死后才被暴露出来绝对不可能是“更好”的事。人一死, 就再也没有机会悔改。若不是信徒, 他必死在罪中而被下到地狱。如果是一名信徒, 他的罪在死后才被暴露出来, 那么, 他为基督的见证所造成的损害已无法弥补。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

如果在罪行被揭露时悔改，他的见证就有可能被修复。作为我们弟兄的守护者就意味着守护彼此的属灵健康。在人还活着时当面告诉他所犯的罪是神给予我们的责任。

以西结书 33:1-9 “耶和華的話臨到我說：2「人子啊，你要告訴本國的子民說：我使刀劍臨到哪一國，那一國的民從他們中間選立一人為守望的。3 他見刀劍臨到那地，若吹角警戒眾民，4 凡聽見角聲不受警戒的，刀劍若來除滅了他，他的罪（原文作血）就必歸到自己的頭上。5 他聽見角聲，不受警戒，他的罪必歸到自己的身上；他若受警戒，便是救了自己的性命。6 倘若守望的人見刀劍臨到，不吹角，以致民不受警戒，刀劍來殺了他們中間的一個人，他雖然死在罪孽之中，我却要向守望的人討他喪命的罪（原文作血）。7「人子啊，我照樣立你作以色列家守望的人。所以你要聽我口中的話，替我警戒他們。8 我对恶人说：『恶人哪，你必要死！』你以西结若不开口警戒恶人，使他离开所行的道，这恶人必死在罪孽之中，我却要向你讨他丧命的罪（原文作血）。9 倘若你警戒恶人转离所行的道，他仍不转离，他必死在罪孽之中，你却救自己脱离了罪。』”

我们每个人都有“隐秘”。如果“隐秘”是指“终生同罪恶斗争”，那么最好就是彼此代祷。如果“隐秘”是指需要揭露的罪恶因这有助于此人，例如：如果你目睹一位主日学老师在明知自己已签署了完全禁酒的盟约后仍然饮酒，或者你看见一位会友与一个不是他妻子的女人很亲热，那么，你有责任帮助这位弟兄克服他的罪，并按照圣经的教导回归正路。彼此守护的教义适用于所有信徒。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

2. 根据第 8 个信息，牧师说葛培理并没有得救。他会不会是在最后几年被魔鬼绊倒，以至于他所有为基督所做的工作都像罗得一样被否定呢？我们如何判断他的救恩？

答：圣经告诉我们，那些不信福音的人已经被这世界的神弄瞎了心眼。哥林多后书 4:3-4 “如果我们的福音蒙蔽，就是蒙蔽在灭亡的人身上。4 此等不信之人被这世界的神弄瞎了心眼，不叫基督荣耀福音的光照着他们。基督本是神的像。”因所有罪人都是在罪孽里生的，所以他们仍然活在罪中。若死在罪中，他们必被扔进地狱里。因此，我们既了解他们生活的这个世界以及他们所处的罪恶状态，信徒和朋友与亲人分享福音是非常重要的。

魔鬼能够行诡计来绊倒人，但它无法强迫人屈服于诱惑进而犯罪。如果一个人因屈服于魔鬼的诡计而陷入罪中，他不能豁免罪责。他因经不起诱惑而犯罪了。夏娃的情况就是如此，她经不起魔鬼的诱惑而犯罪了。当面对神的质问时，她归咎于那蛇，但她仍然是个罪人，并因她所犯的罪受到神的咒诅。蛇也因欺骗之罪受到惩罚。

罗得没有像葛培理那样否认基督。丧失个人的见证，即他圣洁的见证是一回事，就像罗得一样；但否认基督是归向神的唯一道路又是另一回事。如此否认基督显示出这个人从一开始所真正相信的，因为一个真正重生的人永远不会否认基督。葛培理被视为非信徒，因为他自己曾亲口否认神的福音的某些关键观点。任何否认基督是童女所生、基督的人性、基督的神性、基督没有从死里复活或地狱的存在的人，都不能重生。无论他过去做了什么，即使是拥有神学博士学位，或是受命牧师、传道人、教导神话语的教师或是一名宣教士，若没有在基督里重生，他就没有得救。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

他必须相信圣经里的福音才能重生。葛培理否认福音的任何关键要素就使他成为一个非信徒。这是圣经所教导的。

以下是葛培理关于救恩教义的一些语录 -

“我比以前更能容忍其他类型的基督徒。我希望和天主教、路德教会及其他机会领袖（这些人被我自己的南方浸信会传统排外）的交往能帮助我朝着正确的方向前进。举个例子：我发现我的信仰和正统罗马天主教徒的信仰基本上是相同的。他们相信基督为童女所生，我也相信。他们相信耶稣的复活、神即将临到的审判，我也相信。我们只是在后期教会传统的一些问题上有分歧。”【1978 年一月份的《麦考尔杂志》中，有一篇雅各·米迦勒·宾与葛培理的访谈。葛培理承认自己的想法改变了。】

“当时（1950 年 3 月），新英格兰的新教教义微弱无力，部分原因是一些教派之间的神学差异，一神论思想在其他教派中的影响以及罗马天主教会的势力。尽管如此，一些天主教神父和一神论的牧师，连同他们教区的一些教徒，以及来自福音派教会的教徒一起参加会议。在我有限的福音派背景，这些会议扩展了我的福音派展望。我现在开始与来自许多不同背景的人交朋友，并对他们的神职人员逐渐产生属灵的敬爱。”（葛培理自传《照我本相》第 167 页）

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

“另一重要事件发生在五十年代初期的波士顿。红衣主教库欣将‘葛培理，真棒’标志在他的杂志《The Pilot》封面上。此事盛传全国各地。他和我成了亲密的好朋友。那是我第一次真正了解整个新教和天主教的形势。我开始意识到到处都有基督徒。他们可能被称为现代主义者、天主教徒或无论什么，但他们都是基督徒。”
(1991年十一月份的《Bookstore Journal》)。

我们知道罗马天主教在本质上并没有改变，尤其是她关于救恩的教义。(参见第二届梵蒂冈大公会议)天主教教会教导基督福音的所有要素，但她附加了她的信念来完成罪人的救恩，比如需要受洗和领圣餐才能得救，以及其他强制遵行的天主教传统。

主仆
郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 3877.60

聚会人数：成人 122 人 儿童 21 人

属灵操练 (五月份)

经文背诵

(哥林多后书 第 12 章 9 节)

祂对我说：「我的恩典够你用的，
因为我的能力是在人的
软弱上显得完全。」

所以，我更喜欢夸自己的软弱，
好叫基督的能力覆庇我。

(提摩太后书 第 1 章 7 节)

因为神赐给我们，
不是胆怯的心，乃是刚强、仁爱、谨守的心。